PelleHne TPpUroHOMeTpU4eCcKnx
ypaBHEHUI




Dopmyna HAX0IHCOCHUA KOPHEU YPAGHEHUA BUOA
sinx=a?
n .
x=(—1) arcsina+n,neZ
Dopmyna HaxorcOeHUA KOPHEU YPAGHEHUA BUOd
cosx=a?

x =*xarccosa+2nn,ne s/
Dopmyna HaxodrcoeHus KOpHeu yPasHeHUus 6uod

tex=a?
X =arctga+nn,ne



Pewume ypasHeHUs:

. 1 A
SN X = — x=(-1) =+nnnez
2 (=1) 6
J3
COSX = ——— xzisn- F2nn,ne Z
2 6
sinx=—£ x:(—l)n+1£+7cn ne”z
2 4 ’
tgx:_\/§ x = 7:: rcn.n e Z
J2 h
COS X = xziz—l—zﬂ:n,neZ

2R



Tpu2oHOMempu4ecKue ypaeHeHuUsl

v

YpaBHeHHE COAEPKUT
TOJIbKO
CHHYCHI UJIX KOCUHYCHI
( CHHYCBI 1 KOCHHYCHI)

YpaBHeHHE COACPKUT
TAHTE€HChI U KOTAHT€HChI

\/
OnHopoaHbIe YPABHEHUSA
1 crenenu l
OnHopoaHbie
ypaBHEHMUS

2 CTeIIeHH



YpPaeHeHuUe cooepxum moJibKoO
CUHYCbI UJTU KOCUHYCbI
( CUHYCbI U KOCUHYCb)

. 9 . .
asmm x+bsmx+c=0 sinx =1

2 —
acos x+bcosx+c=0  COSx=I

at* +bt+c=0



YpaeHeHuUe codepxum moJsibKo
CUHYCbI UJTU KOCUHYCbI
( CUHYCbI U KOCUHYCbl)

Cl(lsi:nszzx)+bcosx +c=0 cosx=t

Cl(bﬁstD%X)—l—b sinx +c = () Sinx =t

at* +bt+c=0



OOHOpPOOHbBLIEe YpaBHEHUSs

e n e n-l n
asin’x +asin” x cos x i +g,cos'x =0
Cymma nokazamesneu cmenetHeu npu sin x U cos x

Yy 6cex dilaedemMmvblx madKoeo YPpA6HERUA PAGHA n.

Pazdenum na COS X. Hoayuum:

atg x +atg x +0 +4,=0



nepeou cmeneHu

aBXX+b COSX =0 |:cosx

_ b
tgx= ——

a

xZarctg( Z) Tk, ke Z



6MOPOU CHIENECHU

a BO1XX +b $apK COSX +¢ COS2X=() |:C0S?X

asSin?x+b sinx 00sx +c(din?x+ cos?x =0



YpaBHeHUue coaepxuT
TaHreHCbl U KOTaHreHcChbI

atg’x +btgx+c=0 1gx=t¢
at> +bt+c=0

atgx + bctgx +c =0 crgx=——

Iox
IgXx
A



MemoObI peweHust
mpu2o0HOMempu4yecKuUx ypasHeHuUl
Ykazamb memoO peweHUs1 ypaBHEHUS:

sin“x—5sinx+4=0
sinx=t, te[1;-1]

1> —5¢t+4=0:;
D = 9;

nocOpOHHUTI KOPEeHDb

7, =1
sinx =1

7T
X=—+2mrn.nc

2



MemoObI peweHust
mpu2o0HOMempu4yecKuUx ypasHeHuUl
Ykazamb memoO peweHUs1 ypaBHEHUS:

- D . 2
sin“x—7smxcosx+10cos"x=0

OaHopoaHoe ypaBHeHMe BTOPOU CTerneHu, AeriuM Ha
cos?x.
tg’x — Ttgx +10=0;

12X =1,

t* —T7t+10=0;

D=9:

=9, t, =2,

1gx =5 tgx =12

x=arctgd+nn,ne Z x=arctg2+rnk,ke”s



MemoObI peweHust
mpu2o0HOMempu4yecKuUx ypasHeHuUl
Ykazamb memoO peweHUs1 ypaBHEHUS:

sinx+cosx=0

OaoHopoaHoe ypaBHeHMe NepBOU CTENeHU, AeryiIuM Ha COSX.

tex +1=0;
tgx = —1;
— ﬂ:ﬂmneZ




MemoObI peweHust
mpu2o0HOMempu4yecKuUx ypasHeHuUl
Ykazamb memoO peweHUs1 ypaBHEHUS:

8cos” x+sinx+1=0

YpaBHeHue cogepxalime CUHYC U KOCUHYC, 3aMeHsieM cos?’X Ha 1 -
sin?x

8 —8sin“x+sinx+1=0;

) .
3siIn”x—smmx —9 =0;
sinx=1¢, te |[-11]

D = 289:

9 .
tgo:-i'nétopOHHuu KOpEHb :

r, =—1
sinx =—1

7T
x:—5+7rn,neZ



